

СПЧ: "Петербургский диалог" может пройти 22-24 октября в Потсдаме

10:35 16.09.2015 (обновлено: 10:56 16.09.2015) 1 268 0 1

Глава президентского совета по правам человека Михаил Федотов заявил, что дискуссия на форуме будет посвящена проблемам миграции, которые актуальны и для России, и для Германии.



© РИА Новости. Алексей Никольский | Купить иллюстрацию

МОСКВА, 16 сен — РИА Новости. Очередной форум "Петербургский диалог", предположительно, состоится 22-24 октября в Потсдаме (Германия), участники рабочей группы "Гражданское общество" договорились, что дискуссии будут посвящены проблемам миграции и беженцев, которые сейчас актуальны и для России, и для Германии, сообщил РИА Новости глава президентского совета по правам человека (СПЧ) Михаил Федотов.

Ранее в Москве состоялось заседание рабочей группы "Гражданское общество", председателями на встрече были Федотов и уполномоченный правительства Германии по межобщественному сотрудничеству с Россией Гернот Эрлер.

"Мы договорились, что наши дискуссии в Потсдаме будут посвящены теме "Беженцы и гражданское общество". Миграция, беженцы — это общая проблема и для Германии, и для России. Россия приняла миллионы беженцев из Украины за последний год, Германия сейчас принимает многотысячный поток беженцев из Сирии и Ирака", — сообщил Федотов по итогам встречи.

"Предполагается, что форум состоится 22-24 октября в Потсдаме", — сообщил глава СПЧ.